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Szilágyi Domokos 
 

Karácsony 
 
 

A puha hóban, csillagokban, 
Az ünnepi foszlós kalácson, 
Láthatatlanul ott a jel, 
Hogy itt van újra a KARÁCSONY 
 
Mint szomjazónak a pohár víz, 
Úgy kell mindig e melegség, 
Hisz arra született az ember, 
Hogy szeressen és szeressék. 
 
S, hogy ne a hóban, csillagokban, 
Ne ünnepi foszlós kalácson, 
Ne díszített fákon, hanem 
A szívekben legyen KARÁCSONY! 
 
  
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS SIKEREKBEN 
GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK MINDEN 

KEDVES OLVASÓNKNAK! 

 

Všetkým našim čitateľom želáme príjemné prežitie vianočných 
sviatkov, a št’astný nový rok! 

 

 

 

 

 

HAZAVÁRÓ KARÁCSONY! 
A DENGELEG ünnepi számával együtt nem csak a 
„szokásos” naptárat juttatjuk el olvasóinknak, 
hanem Egyházasdengeleg Képviselő Testülete 
döntése alapján, szaloncukorra jogosító 
Szaloncukor kupon-t is adunk minden lakott 
ingatlanra.  

Kérjük, jöjjenek el és személyesen vegyék át ezt 
a jelképes ajándékot, hogy szóban is elmondhas-
suk jó kívánságainkat. 

2014. december 21-én, vasárnap 15 órától, 
Egyházasdengelegen a versek, dalok köntösébe 
öltöztetve újra megrendezzük a HHaazzaavváárróó  
KKaarrááccssoonnyy ünnepségünk. Előtte a hagyományok-
tól eltérően délelőtt 11 órától lesz ökumenikus 
istentisztelet az evangélikus templomban. A 
település parkjában kezdődő gyerekek műsorát a 
Művelődés Házában folytatjuk melyre minden 
korosztályt nagy szeretettel hívunk – várunk. 
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December 21. vasárnap 11:00 óra Advent 4.  – Zenés Istentisztelet vendég művészek 
közreműködésével 

December 24. szerda 17:00 óra Szenteste, ünnepi Istentisztelet 

December 25. csütörtök 11:00 óra Karácsony I. napja - Ünnepi Istentisztelet, úrvacsora 

December 28. vasárnap 11:00 óra Istentisztelet 

December 31. szerda 17:00 óra Óév-Szilveszter - Istentisztelet 

Január 1. csütörtök 11:00 óra Újév - ünnepi Istentisztelet, úrvacsora 

 

 
A hajléktalan Jézus 

 
Egy karácsonyi népdal strófája így hangzik: „Jézus 

ágyán nincsen paplan, / Jaj, de fázik az ártatlan…” 
Később Jézus is panaszkodott elhagyatott sorsára, 

egy igerészletben ezt mondja:  
„A rókáknak van barlangjuk és az égi madaraknak 

van fészkük, de az Emberfiának nincs hova fejét lehaj-
tania.” (Mt 8,20).  

Jézus életére születésétől haláláig az állandó üldö-
zöttség volt jellemző. Itt-ott talán befogadták. Kapott 
néhány árpakenyeret, korsónyi vizet. Máskor kutyákat 
uszítottak rá, nem volt bejelentett lakóhelye, sem állan-
dó munkája. Csövezett. A munkajogi törvényeket nap-
rakészen ismerő farizeusok és a közbiztonságért aggódó 
Heródes-pártiak legszívesebben bezárták volna közve-
szélyes munkakerülésért. Hogy lehet ilyen mélyre süly-
lyedni? Egy betlehemi barlangistállóban született, és 
egy Jeruzsálem melletti sírbarlangban temették el. 
Egyik sem volt a sajátja. És ez az ember volt a világ 
üdvözítője, hogy lehet ilyen mélyre süllyedni?! Igen, ez 
itt a kérdés. Az Isten süllyedt ilyen mélyre. 

 
 

Karácsony erről is szól. Hogy Isten így lett emberré. 
Kiterítve az istálló trágyájában, majd a világ minden 
szennyének közepette. 

Ha van fedél a fejünk fölött, ha van családunk, ha 
van közösségünk, adjunk érte hálát. Amikor életünket 
Isten színe előtt igyekszünk élni, gondoljunk azokra is, 
akik – Kányádi Sándor megrendítő verse szerint – Isten 
háta mögött élnek. Karácsonykor ezért az erdélyi költő-
vel így imádkozhatunk: 
          „előrelátó vagy de mégis 

nézz uram a hátad mögé is 
ott is lakoznak 
s örülnének a mosolyodnak” 

Ünnep idején gondoljunk az ünneptelenekre. Ne fe-
ledkezzünk meg azokról, akiknek ágyán nincsen pap-
lan. Akiknek már ágya sincsen. Vagyis Jézusról ne 
feledkezzünk meg. 
     Minden olvasónak áldott karácsonyt kívánunk!  

Aki Isten házában és közösségében kíván ünnepelni, 
azt szeretettel hívjuk és várjuk alkalmainkra: 

 
Bartos Zoltán 

                                                                          lelkész 
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Szép korúak napja 

 
A Szép korúak napja az idős emberekről, az ő 

tiszteletükről szól. Tiszteletünk magában foglalja 
elfogadásukat, támogatásukat, szeretetünket és annak 
kifejezését, hogy társadalmunknak ők is hasznos tag-
jai, és mindannyiunknak nagy szükségünk van rájuk. 
Szükségünk van mindarra a sok élettapasztalatra, arra 
a higgadt bölcsességre, amivel csakis ők rendelkez-
nek, és a türelemre, elfogadásra, ahogy tanítanak, 
nevelnek bennünket. 

2014. november 22-én ünnepeltük a Szép korúak 
napját községünkben. Már hagyománnyá vált, hogy 
évente egy alkalommal összejövünk azért, hogy kife-
jezzük hálánkat, tiszteletünket, megbecsülésünket és 
szeretetünket azok iránt, akik hosszú, munkában el-
töltött évek után köztünk töltik megérdemelt nyugdí-
jas éveiket. A műsort a Salgótarjáni KiViSzi Színházi 
Műhely Egy csokor vidámság c. előadása nyitotta. 
Ezután Berkes Balázs polgármester üdvözölte a ven-
dégeket, majd az egyházak képviselői osztották meg 
gondolataikat a jelenlévőkkel. A Táncoló Talpak 
tánccsoport szlovák és magyar táncokkal, az óvodá-
sok a régi vásárok hangulatának felidézésével, az 
általános iskolások versekkel köszöntötték a jelenlé-
vőket. 

A délután kellemes hangulatban telt el, reméljük 
ünnepelt vendégeink szép emlékekkel tértek haza. 
Őszinte szeretettel és tisztelettel kívánom, hogy derű-
sen és jó egészségben, a család nyújtotta örömökkel 
töltse a pihenés éveit községünk minden szép korú 
lakója! 

Zsuzsa Jánosné 

Iskolai hírek 
Nincs a gyermek életének boldogabb időszaka, 

mint a Mikulás- és karácsonyváró december. Ennek a 
mézeskalács-illatú, száncsengésű, hópihe-táncoltató 
hónapnak majdnem minden napjára jut örömteli 
esemény. Az ünnepek, hagyományok az összetarto-
zás érzését erősítik, a közösséget éltetik. 2014. dec-
ember 4-én a Művelődés Házában óvodásaink és 
általános iskolásaink Mikulás műsoron vettek részt. 
A gyerekek nagy izgalommal várták ezt a napot, 
hogy eljöjjön a jóságos „Mikulás bácsi". A műsorban 
elhangoztak a legnépszerűbb gyermekdalok, melyek 
segítségével, játékosan készültek a kicsik a Mikulás 
fogadására, aki meg is érkezett. Megköszönve a sok 
szép dalt, verset; csomagot adott át a gyerekeknek.  

 
Zsuzsa Jánosné 
tagiskolavezető

 

 

Évszakváltás idején 
 

A naptár szerint az ősz és a tél átmeneti állapotát 
éljük, bár ezt az időjárás nem mindig tudja, s talán az 
ovisok legnagyobb bánatára a karácsony sem hozza 
meg a várva várt havazást. Azért az óvodában a ha-
gyományok szerint zajlanak a hétköznapjaink, s szá-
mos rendhagyó program áll mögöttünk.  

Az ősz folyamán két alkalommal kapcsolódhat-
tunk be a Mihályfi Ernő Művelődési ház színházi 
programsorozatába Palotáson. Ezt a folyamatot sze-
retnénk tavaszra folytatni. 

November 15-én „Márton napi ludasságokba” 
kapcsolódhattak az óvodások, ahol együtt játszottak, 
versengtek az iskolásokkal és a felnőttekkel. Jó han-
gulatban repült el az idő. Köszönet érte a két szerve-
zőnek. 

November 22-én legjobb tudásunk szerint igye-
keztünk helytállni a ”szép korúak” köszöntésében. Itt 
szeretném megköszönni a szülőknek, hogy mind az 
óvodai, mind a községi szintű rendezvényekre lelki-
ismeretesen hozzák a gyerekeket. Persze büszkék is 
vagyunk gyermekeinkre egy-egy bemutatón, de tudni 
kell azt is, hogy a programokra való felkészülés, az 
átélt esemény hatékony személyiségfejlesztő erővel 
bír, jó közösségépítő lehetőség is.  S ez által nem 
csak adunk, de kapunk is, amikor élünk a felkínált 
lehetőséggel. 

November utolsó péntek délutánján újra megszer-
veztük adventi munkadélutánunkat. Az előző évek-
hez hasonló formában, a már megszokott irányítónk 
tanácsadása mellett. 

December 4-re vártuk a Vidinai óvodások képvi-
selőit, s ezért is szerveződött a községi program is e 
csütörtöki délelőttre. Végül három felnőtt érkezett, 
akik csomaggal kedveskedtek gyerekeinknek. 

Másnap a Palóctáj-mézlovagrend képviselői láto-
gattak el hozzánk. Sok új ismerettel is szolgáltak a 
méhek és a mézfogyasztás témakörében, s természe-
tesen ajándékot, s kóstolót is kaptak a gyerekek. 

December 10-én országgyűlési képviselőnk láto-
gatott hozzánk szerény ajándékkal. 

Az elkövetkező néhány napban szeretnénk foly-
tatni adventi programjainkat, de már a gyerekek szá-
molgatják azt is mennyit kell még aludni karácso-
nyig. Már nagyon várják a kicsik az ünnepet, a szü-
netet. Óvodánk a téli szünet ideje alatt, 2014. decem-
ber 19-től 2015. január 5-ig zárva tart. A szünet utáni 
első munkanap: 2015 jan.5, hétfő. 

Végül az óvodai dolgozók és a gyerekek nevében 
is boldog karácsonyt és sikeres újesztendőt kívánok! 
 

Liptai Lászlóné 
óvodavezető 
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Javallat 
 

Kedves Betegeim Dengelegiek! 
  

Év végéhez közeledvén sokan számot vetünk 
az eltelt esztendővel, s tervezgetjük a jövőt. 
Átgondoljuk, hogy mit tennénk ugyanúgy, s mit 
másként.  

2014-ben kiemelkedően sokakat sikerült 
rávenni, hogy menjenek szűrővizsgálatokra. 
Gondozott betegeinkről szerencsére,- kevés 
kivételtől eltekintve- kiváló eredmények érkeztek 
vissza, bizonyítva a pontos gyógyszerszedés 
tényét.  Még az emlő szűrővizsgálatok 
szükségességének elfogadásán van mit javítani, 
pedig sokkal kellemesebb dolog kétévente 
elmenni a teljesen fájdalommentes  
mammographiás vizsgálatra, mint esetleg nőként 
egy emlővel élni. Javaslom, hogy vegye mindenki 
komolyan a megelőző szűrővizsgálatokat, mivel a 
modern életmóddal együtt nagyon szaporodik a 
rosszindulatú daganatok előfordulása már a fiatal 
felnőtt korban is.  

A világ alig 50 év alatt olyan nagyot fordult, 
hogy manapság többen halnak meg a túlsúlytól, 
mint az éhezéstől-alul tápláltságtól. Ezen a téren 
mind több tennivaló lenne, mivel a csábítás ereje 
láthatóan nagyobb a józanésznél. Nézzünk csak 
meg egy mai óvodai-iskolai csoportképet, s 
vessük össze a szekrény tetején porosodó szülői-
nagyszülői hasonló fényképpel. A különbség 
magáért beszél. Kevés a mozgás, sok az édesség. 
A kertek nagy része pedig műveletlen, nem úgy, 
mint alig 1-2 emberöltővel ezelőtt. Egy légi 
felvétel megtekintése is tanulságos lenne. 

Összességében azt hiszem, hogy szép évet 
tudhatunk magunk mögött. A lehetőségekkel az 
egészségügyben jól kufárkodtunk, így 1-2 
szomorú haláleset mellett szerencsés, nagyszerű 
gyógyulásoknak is tanúi lehettünk.  Csak így 
tovább mindenkinek. Kinek van még mit javítani, 
bátran tegye meg! 

 

Az ünnepek körüli munkarend a következő 
lesz:  

2014. dec. 23-án normál rendelés Héhalomban 
13 órától 16 óráig. Ezt követően folyamatos 
ügyeleti ellátás lesz Héhalomban 2014.12.29-én 
reggelig.  

2014.12.29-én 7.30-9.00 Héhalomban, 9.30-10. 
30 Egyházasdengelegen, 2014.12.30-án 7.30-
8.30-ig Egyházasdengelegen, 09.00-10.30-ig 
Héhalomban, mindkét nap 11.00.-12.00. óráig 
Kállón rendel háziorvosuk.  

2014.12.31-én 8.30-9.30 Kállón, majd 10-12 
óráig Héhalomban lesz háziorvosi rendelés. 

2014.12.31-én 16 órától folyamatos ügyeleti 
szolgálat lesz 2015.01.05-én reggel 08 óráig 
Héhalomban.  

Peténé Marika 2014.12.22-től év végi 
szabadságát tölti 2015.01.05-ig.  

Mivel háziorvosuk egyedül dolgozik, kérek 
mindenkit a rendelői betegfogadási rend pontos 
betartására, vagyis panaszos, időpont nélküli 
betegek minden esetben legyenek ott a rendelés 
kezdetén a váróban! 
 

Mindenkinek szívből kívánok Békés, Boldog 
Karácsonyt és sikerekben gazdag Boldog Új Évet! 

háziorvosuk:  Dr. Balogh Botond 

 
 
 

Kedves Tánckedvelő lakosság! 
 

Az Egyházasdengelegi „Táncoló Talpak” együttes az 
Esztam zenekarral karöltve Évbúcsúztató táncos 
délutánt szervez melyre minden Dengelegi lakost 
szeretettel vár. A helyszín a Művelődés Háza, ideje 
2014. december 29. 16.00. 
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